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Újságírók tiltakozása.
Akik az újságoknak és újság­

íróknak köszönhetnek mindent, a 
kiknek beszédeit vagy telje-en egy- 
egy újságíró Írja, vagy a tudósítás­
ban fésüli simára, emberi ábráza- 
tura, akiknek rozoga szekerét újság­
írók tolják, mert nem hiszik, hogy 
hazafias közérdeket szolgálnak, a 
kikről a kutya sem tudna, ha új­
ságok és újságírók nem lennének, 
a képviselők, a kisded honatyák, a 
hires pörkölt-evők, utóbbi időben 
sportszerűen ágálnak az újságírók 
ellen.

A sajtó méltóságát és tisztasá­
gát ezek a kis erőlködések nem 
érinthetik, ahhoz a képviselő urak 
igen kicsiny legények. Az Újság­
írók Egyesülete azonban mégis 
gyűlést tartott tegnap, ahol ezt az 
újabb gyakorlatot utasították vissza. 
Herczeg Ferenc egy igen kemény, 
szép és önérzetes beszédet mondott, 
amelyből csak a következő két 
mondatot idézzük :

„A magyar sajtó nagvitó tük­
rével látták egyes kis falánk her­
nyók magukat óriási kígyóknak.

j».n.

Zöldi Marci hegedűje.
Ugy-e kedves Marci barátom, megbo­

csátod ezt az indiscreciót, amit most rólad 
meg a hegedéről elpletykálok, pedig meg­
sértetted velem, hogy ha elmondom is, lapok­
ban közzé nem teszem.

Mikor egy kedvesen, kellemesen eltöl­
tött, átnótázott este visszatetted azt a kis 
száraz fát puha, bársonyos tokjába, előbb 
megcsókolgattad, mintha az nem is. egy fel­
húrozott szekrény, hanem valami kedves 
személy volna, akitől csókkal illik, ha csak 
rövid i lőre is, elválni.

Nem állhattam meg, hogy meg ne kér­
dezzelek, miért csókolgatod, becézed úgy a 
hegedűdet, talán valami különös, énekes 
jószág ? Te reám néztél, sajnálkozó mosoly- 
lyal, mintha azt mondtad volna, hogy ne­
kem ugyan hiába mondod el, mit szeretsz a 
hegedűdön, úgy sem értelek meg, — le poéta 
lelkű, vándor művész 1 . . .

Azután elmondtad azt, amit én most a 
debrecenieknek elárulok, afeletti örömömben, 
hogy eljösz ismét közibénk, megszólaltatod 
száraz iádat, melynek tdesen lá.zy, szívhez 
szóló hangja még most is a lülünkben c*enS> 
elmondom úgy, ahogy Te nekem elmondta , 
ahhoz igazán kár volna kommentárt fűzni.

Amerikában, Ncwyork váro-á' an lazult 
Zöldy Marci abban uz időben Mint hogy 
Amerikában mindenk' legalább ;-abeienként 
eljár a fogorvosához, az én Marci barátom

A magyar sajtó szócsövén át hal­
lotta némely egér a saját cincogá­
sát oroszlánbőgósnek."

Ez a két mondat tökéletes jel­
lemzése a magvar parlamentnek, 
tisztelet a kivételnek. Igen szelle­
mesen és jellemzően mondotta Her­
czeg még; azt is, hogy a sajtó mun­
kásai a tulajdonképpeni magyar 
hadsereg. És amint a magyar par­
lament nem gondol a magyar gaz­
dasági érdekekkel és a magyar 
nép millió gondjával, bajával, épp 
ug*y nem tudja felfogni a sajtó 
nagyszerű feladatának értelmét sem.
A sajtó már hozzálogott a feladat­
hoz, hogy erre megtanítsa a hon 
kisded atyáit.

Lengyel Zoltán ügye.
Országgyűlés.

A képviselőház ülése.
Lengyel Zoltán mentelmi sérelmének 

tárgyalására Kossuth Ferenc táviratban be­
rendelte a függetlenségi párt tagjait. Ez az 
oka, hogy az ülés elején, annak dacára, 
hogy hóifő van, a függetlenségi padok egé­
szen tele vannak.

Az elnöki előterjesztések között Justh (

Gyu'a bejelentette Szluha János halálát, be­
mutatta Günther Antal uj mandátumát s 
gróf Zichi Vladimir levelét, melyben három 
hetes szabadságot kér. A Kúria arról értesí­
tette a Házat, hogy a Fenyvesi Sorna 
mandátuma ellen beadott petíciót elutasí­
tották.

Lengyel mentelmi ügye.
Hédervári Lehel előadó: Referál a 

mentelmi bizottság jelentéséről Lengyel Z 1- 
tannak a február 8-iki ülésen tett mentelmi 
bejelentése dolgában. Az a véleménye, hogy 
a Polónyi-perben Wallenstein Róza kihall­
gatása nem sértése mentelmi jogának, mert 
a képviselőház állandó gyakorlata az, hogy 
mindazokban az esetekben, mikor valamelyik 
képviselő ellen folyamatba teendő bűnvádi 
eljárás céljából a mentelmi jog felfüggeszté­
sét kérik tőle, a kérelem lehető bő, akták­
kal való (elszerelését kívánja az illetékes 
hatóságtól. A kihallgatott tanú vallomása 

, nem vonatkozik Legyei Zoltán személyére. 
A bizottság nevében kéri annak kimondását, 
hogy Lengyel Zoltán mentelmi joga meg­
sértve nines. (Helyeslés.)

Ká-losi József: Kijelenti, hogy Len­
gyel mentelmi jogának sérelmét 6 sem látja 
íenforogni. A bizottság határozatában azon- 

I ban formahibát lát, mert nem tárgyalta 
külön Lengyelnek a Házban és a mentelmi 
bizottság előtt kiilön-külön bejelentését. En­
nek a mulasztásnak reparálását célzó indít­
ványt terjeszt be. Óva int, hogy a menteimi 
bizottság mostani eljárását precedenssé te­
gyük. (Zaj.) Ez olyan Rajta kiáltás volna,

is rendes látogatója volt a dr. „Nem tóm 
hogy hívják“ fogmütermének.

Hogy — hogy nem történt, a fogorvos 
megtudta, hogy kicsoda is az ő páciense és 
egy szép napon azzal leote meg Marcit, 
hogy felkérte, tekintené meg az 6 hegedű 
gyűjteményét. Ő szívesen vállalkozott és 
legnagyobb meglepetésére remek gyűjte­
ményt talált ritka mesterhegedükbél, többek 
kozott ott lóvén a Reményi hagyatékából 
a nagy művész két kedvenc hegedűje,, egy 
Svraduvarius, egy Amaii, Quadanini, két 
Quarnerius és egy bámulatosan szép kis 
sárga hegedű a Sanctus Serefiui mesteri al­
kotása. Sorba játszotta Marci a hegedűket, 
míg végre a kis sárga hegedűre került a 
sor, — a mitől azután el sem tudott válni. 
Érdeklődvén a hegedű története felől, mert 
tudjuk, hogy minden hegedűt valami le­
genda-féle vesz körül, megtudta, hogy az 
O.e Bulié, az Amerikában elhunyt norvég 
csodahegedüsó volt. Marci barátom belesze­
retett a hegedűbe 1 Kicsiny, filigrán jószág, 
elbűvölő, lágy hangú, amelyen úgy leset a 
szívhez beszélgetni, olyan hangon, mint a 
t-elyem suhogás . . . Megkérte a doktort, 
hogy játszhasson a hegedűn, mikor ügy 
ellátogat hozzá, későob pedig határozott 
ajánlatott tett a hegedű megvételére. Erről 
a boldog tulajdonos, aki maga egy hangot 
nem tud hegedülni, még hallani sem 
akart.

Dcniquo eljárogatott Marci barátunk a

kis ságra hegedűhöz, mint a vőlegény a 
menyasszonyához hetenként, úgy legalább 
ogy évig, mert soha más hegedű hangja 
úgy nem hatott reá és szinte beteg, ideges 
lett, ha egy héten legalább egyszer kezébe 
nem vehette, meg nem rikatlmt'a.

Mikor már egy évig hasztalan igyeke­
zett rávenni a doktort, hogy az neki a 
hegedűt eladja, egy ízben, kategorico kije­
lentene, hogy ő ettől a hegedűtől elválni 
nem tud és hogy ha szép szerével, bármi 
árért is a doktor a hegedűt oda nem adná, 
6 azt a doktor szeme előtt töri izzó-porrá 1 
Erre a határozott hangú kijelentésre, igazi 
kényszerhelyzetben a doktor eladta a hege­
dűt Marcinak 2000 dollárért, mert akk >r 
már úgy ismerte a temperamentumos mű­
vészt, hogy az be is vál ja a fenyegetését. 
Azóta boldog az én barátom, mert már 
nem egy fényes ajánlatot utasított vi.szs 
mosolyogva. „Hát egy egész vármegyéért 
odaadnám-e?“ — felelte akkor is, midőn 
fülem hallatára kínáltak neki 10,000 fo'in- 
tat a „kis sárgáért“. A leikéhez, szivéhez 
van nőve az a száraz la, de meg is értik 
ám egymást! Hihetetlenül hangzik, de azért 
ide teszem záradékul a Marczi szavait, ki 
egy Ízben a „feleségéről“ (mert igy hívja a 
hegedűjét) azt mondta, hogy:

„Ha nekem nincs kedvem, 6 is beteg, 
nem jól sz 1. Velem érez. Szeretem is, mert 
ez az egV'.tlen önzetlen barátom, mindenem 
a világon“. Irta: Pletyka.

menyasszonyi ékszerek, 
divatos köves gyűrűk, ka­
rika csüngős fülbevalók 
nyakfióscok, szivek stb.

legolcsóbban, kaphatók
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mekibátoritása a hatóságoknak a politikai 
■hajszára. (Zaj.)

Közbekiáltások: Elállt Eláll 1
Kalos! József: A bizottság határozatá­

nak indokolása képtelenség. Mi történnék 
*“or> ha obezkurns feljelentés alapján a 
bíró elrendel egy vizsgálatot, öt-hat napig 
tanukat vallat, azután egyszerűen kéri a 
képviselő mentelmi joga lelíuggesztósét. A 
Ház a mostani precedens alapján a kívánsá­
got meg nem tagadhatja, tehát egyszerűen 
kiadja ártatlanul a képviselőt akár a vizs­
gálati fogság számára. így egy újabb tör­
vénytelen korszak idején akár a fél ellenzé­
ket elcipeltetik a képviselőházból.

Foglalkozik a Polónyi-pör tanúival. 
Szerinte B.aun Mór olyan ember, akinek a 
foglalkozása az, hogy tanú. (Nagy zaj.)

Holló Lajos: Nem illik egy pör folyá­
sába beavatkozni.

Kálosi József: Indítványozza, hogy 
határozza el a Ház, hogy Lengyel Zoltán 
mentelmi jogát nem sértette az, hogy az 
ellene folyó pörben két tanút kihallgattak, 
mert ez a dolog nem közvetlenül az ő sze­
mélye ellene irányul. De azért a mostani 
eljárás nem lehet precedens. Figyelmeztet 
arra is, hogy a jelentésben a bizottság direk- 1 
livákat adott a bíróságnak.

Eéüervári Lehel: Kálosi József nem 
bírta elhelyezni szellemi termékeit a men­
telmi bizottságban, sértett hiúsága tehát 
idehozta a Ház elé. A bizottság egy tagja 
sem akarja utasítani a bíróságot, de erről 
a jelentésben szó sincs. Kéri Kálosi indít­
ványa elvetését.

Kaloai József: Szólásra jelentkezik.
Az elnök: Milyen elmen akar szólni?
Kalosi József: Mint indítványozó! 

így megillet a szó.
. , Az elnök: Csak ha tizen aláírták 
indítványát 1

Kálosi József: Akkor félreértett sza­
vaim helyreigazítása óimén beszélek 1

Az elnök: Helyes 1 De csak röviden 1 
(Nagy derültség.)

Kálosi József: Hat sorban! Konsta­
tálja, hogy llódervári előadó az ő első in­
dítványára nem reflektált.

Az elnök: Figyelmezteti, hogy ez nem 
félreértett szavainak megmagyarázása I

Kálosi József: Kéri az indítványának 
elfogadását.

A Ház tagjai közül csak Kálosi József 
és a demokraták szavazták meg Kálosi 
indítványát és igy a mentelmi többség 
javaslata lett határozat.

Ezután a kérvények következtek. A 
szegvári népgyülósnek az önálló, vámterület, 
az adórendszer reformja, a fogyasztási adók 
törlése, az általános választói jog létesítése 
és az udvartartás költségeinek fölemelése 
ellen beadott kérvénynél Baross János be­
szólt. Kataszteri rendszerünk revízióját kö­
veteli. A magyar földadó nagy sérelme, 
hogy kulcsa túlságosan nagy. Nagyok a 
közsói'i és pótadók is. Ennek a következ­
ménye a túlságos kivándorlás és a nemzet­
közi szocirtlizmus terjedése. A földadó kul­
csát le kell szállitani. A progresszív adózás 
behozatala elkerülhetetlen szükség.

Lovászy pártolja az önálló vámterület 
felállítását követelő kérvényeket.

Wekerle Sándor miniszterelnök ismé­
től len 11} ilat kozott az adóreformról. A ka­
taszter uj alapokon fog elkészülni, a foko­
zatos adórendszernél azonban csak a sze­
mélyi jövedelmet veszi tekintetbe.

Baross János pártolja azon kérvénye­
ket, a melyek az idegenek birtokvásárlásait 
akarják korlátozni.

Samassa János pártolja azon kérvé­
nyeket, a melyek a kiskorúak házasodását 
akarják könnyíteni, Ugrón Gábor pedig 
ellenzi.

Mérey Lajos, Buday Barna és Csitáry
Hélft a kivándorlás korlátozását helyeslik. 
Csitáry azt mondja, dobja el a kormány a
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glago-keztyüt és energikusan lásson a mun- 
káskérdés megoldásához. Eszterházy Móric 
gróf rámutat a mezőgazd ság válsága, a 
mely a munkásmozgalmak folytán előállott.

Wekerle Sándor miniszterelnök indít­
ványozza, hogy kedden a Ház ne tartson 
ülést, mert egész imp minisztertanács lesz.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
Zsinati törvények. A ref. zsi­

nati törvényeket, mint a hivatalos 
lap vasárnapi száma közli, őfelsége 
szentesitette.

Iskola a vaggongyári telepen. Az
államvasutak igazgatósága, mikor a vaggon- 
gyári telepet létesítette, kötelező Ígéretet tett, 
hogy a telepen népiskolát létesít. A tanács 
tegnapi üléséből átiratban sürgette meg a 
máv. igazgatóságát, hogy az iskolát sürgő­
sen építse fel.

Az Alföldi Takarékpénztár 
közgyűlése.

Az alföldi takarékpénztár folyó évi 
február 24-én tartotta XXXIV. évi rendes 
közgyűlését.

A közgyűlésen gróf Dégenfeld József 
elnökölt, — a jegyzőkönyvet dr. Ke­
mény Móric jogtanácsos vezette. Az 1906. 
évről előterjesztett zárszámadások az intézet 
erős fejlődósét mutatják, — a mennyiben 
úgy a takarékbetét állomány jelentékenyen 
emelkedett mint az összes üzletágak lé­
nyegesen kiterjedtek. Ezen emelkedésnek hü 
képét mutatja a mérleg mely szerint 800,000 
korona alaptőke mellett az évi tiszta nve- 
reség 122027 korona 40 fillért tett ki. A 
közgyűlés az előterjesztett mérlegszámlákat 
egyhangúlag elfogadta s a felmentvényt 
minden hányban megadta. A takarékpénztár 
ügyvezetése szempontjából jellemző, hogy a 
tiszta nyereségből a különféle levonásokon 
kívül a tartaléktőkéhez 35,000 koronát csa­
toltak, — mi által ez 305,000 koronára emel­
kedett. Az osztalékot 15 koronában állapí­
tották meg.

Az igazgatóság indítványára elhatá­
rozták az alaptőkének 800,000 koronáról 
1.200,000 koronára emelését, hogy a taka­
rékpénztár fejlődő üzletével s betétállomá­
nyával együtt a társaság tőkéi is erősbittos- 
senek. Minden 200 korona névértékű rész­
vényre 300 korona lesz befizetendő úgy, 
h így a tőkeemelés folytán a tar alékalap 
200,000 koronával 505,000 koronára fog 
emelkedni. A részvényesek számára biztosí­
tott elővételi jog március b—15-ig gyakor- 
landó.

Ezután a közgyűlés felhatalmazta az 
igazgatóságot, hogy más intézetekkel szövet­
kezve, tisztviselői és szolgái részére nyugdij- 
egyesületet alapítson s ezen egyesületbe a 
szükséges hozzájárulásokat befizesse. Az in­
tézet hivatalnoki testületének nyugdij-ügye 
igy a legszerencsésebb módon végleges meg­
oldást nyer. 8

. , A választások mepejtetvón, az igazga­
tóságból kilépő gról Dégenfeld József, Fehér 
Miksa és Ormódy Lajos urak, valamint az 
eddigi felügyelő bizottsági tagok Sámy Béla, 
Káposztás János és Lusztig Károly urak új­
ból megválasztattak. A választmány kiegé­
szítéséként Választmányi tagokul Holländer 
József, btégmüller Árpád, Tallér Ignác és 
Hartstein Nándor (uj) urakat választották 
meg.

Ezzel a közgyűlés véget ért.

VÁRMJGYS.
A vidéki pártélet. Hajdúbö­

szörményből jelenti egy táviratunk, 
hogy az itteni függetlenségi párt a 
Benedek-ügy miatt lemondott Kál­
mán Lajos elnök helyébe ma egy­
hangúlag Sembery Miklós nagy- 
birtokost választotta meg elnökké, 
mig titkárrá dr. Kutass! Sándor 
ügyvédet választotta meg.

Az alispán Hajdúnánáson. A hajdú­
nánási szalmakalaplonó gyár munkásai a 
múlt héten sztrájkba leptek és már napok 
óta tartanak a zavargások. A város békéjét 
teljesen feldúlta ez uz elkeseredett bérharc. 
Kovács Gyula alDpáti tegnap d lel tt kiuta­
zott Hajdúnánásra, hogy szem 1. esun intéz- 
kódjéa. a zavargások megszü nevese ügyé non. 
Az eset nagy hullámukat vert Jel. A s/ociá- 
lista pártvezetőség részéről dr. Ladányi Ár­
min ügyvi d s buch n er Manó parttitkár az 
este Debrecenné érke k és ma uiaznak ki 
Ha dunáuásra, ahol nur-már zendülés ké­
szül. A osendörállományt háromszorosra 
emelték föl; de ha szükség lesz rá, katona­
ságot is fognak kirendelni. A munkások el­
keseredését fokozza az a hir is, hogy a 
csendőrök állítólag Hadus László és Kábái 
József munkásokat megverték és fogva 
tartják.

Ahol nem akarnak szerződni 
az aratásra. Hajdú vármegye nagy 
részében már elszerződtek a mező­
gazdasági munkások az aratási és 
cséplési munkákra, csupán Balmaz­
újvároson és Egye ken nem akar­
nak szerződni. Eddig e két helyen 
még egyetlen munkás sem szerző­
dött. Orosz Sándor központi fő­
szolgabíró ma log kiutazni Balmaz­
újvárosra, hogy az utolsó kísérle­
teket megtegye a munkások és a 
gazdák kiegyeztetésére, a főszolga­
bíró ugyanezen célból holnap, 
szerdán Egyekre utazik. Ha a meg­
egyezés nem jő létre, akkor a 
gazdaszövetség log aratókról gon­
doskodni. Mint értesülünk, 1200 
ruthén munkás ajánlkozott az ara­
tásra és már van is olyan urada­
lom, amely már le is szerződött az 
idegen munkásokkal.

t-1-. Avrbire0enl U'!sáí szerkesztősége és kladóhlva- 
télefoifui^T8'018- az udvarban földszint. 
11 IX11 n ; Hlvatal°s Órák: Rog$rol 8 órától 12-ir 
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Nem kell uj gyógyszertár.
Elutasított kérvény.

Az egészségügyi bizottság ülése.

Még a 11. gyógyszertárat fel sem állí­
totta az engedményes, már is hárman folya­
modtak a 12. gyógyszertár engedélyezéséért 
es pedig dr. Bai ta Endre, Darvas István és 
Mandel József okleveles gyógyszerészek. A 
J y gyógyszertárat a Miklós-utoa végén akar- 
J k lelállitani.
. . Jr“2.,,ügy’30n tegnap délután 4 órakor 
tartott u est az egészségügyi bizottság Kör­
ner Adolf tanácsnok elnöklete alatt. Az ülé- 

vTS\k dr- Tüdős Kálmán tiszti fő­
orvos, dr. Ujfalussy József kórházigazgató 
főorvos, dr. K. Szalay Béla, dr RnlkAnrí 
Emil és dr. Balkányi Ede kerületi orvosok
iSvAn^r1 R lami piaturvos> dr- Derekassy 
István dr. Burger Péter, Muruközy László
Eleí jegyző y blZ°tMgi ^ok> dr* W

E

E:ie: :a
cipő üzletébe 1 szerezhető be, hol saiát mnhMxT 
lyiinkbe készül férfi-, női- és fin elnök szól d"
«««hoti ér mellett. Megrendelések pontosan 
eszközöltetnél:. Piac-utca 28. sz. FőtőzsdePmellett!

m
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Az elnök előterjeszti, hogy a 12. gyógy­
szertárért hárman folyamodtak. A belügy­
miniszter a kérvényeket leküldte a váró hoz 
véleményezés végett. A tanács dr. Tüdős 
Kálmán iőorvost bízta meg véleményezés 
elkészítésével, aki javasolja, hogy a 12. 
gyógyszertár felállítását ne véleményezzék, 
mert a meglevők teljesen kielégítik a közön­
ség szükségletét.

Dr. Burger Péter is feleslegesnek tartja 
a 12. gyógyszertárt, az elutasítást azonban 
nem helyesli teljesen, mert a közgyűlés 
hangulatát ösmeri; már pedig a közgyűlés 
a 11. gyógyszertárat megszavazta, tehát ez­
zel is megmutatta, hogy nem zárkózik el a 
kérelem megadása elől, pedig a mostani 11 
gyógyszertár 50 esztendőre is elegendő.

Dr. Tüdős Kálmán feleslegesnek tartja 
az uj gyógyszertárat, de ha a közgyűlés 
mégis megadhatónak tartaná az engedélyt, 
akkor kimondatni kéri a határozatban, hogy 
az engedélyezendő gyógyszertár tulajdonos 
ne kérhesse a gyógyszertárának a város 
belsőbb részébe való helyezését, mint azt a 
mester-utcai gyógyszertár engedményese tette, 
aki bejebb akar jönni, pedig ezzel a már 
meglevő gyógyszertárak forgalmát veszé­
lyezteti.

Utána Leidl Emil szólalt fel. Nem 
osztja a főorvos véleményét, mert a Miklós- 
utca végén van létjogosultsága az uj gyógy­
szertárnak, amelynek megélhetését a fejlődő 
kertségek és a közeli tanyák lakói biztosí­
tanák. Azon a környéken szükség van gyógy­
szertárra.

Dr. K. Szalay Béla szerint hiba volt 
már a 11. gyógyszertár engedélyezése is, de 
2 12. teláliitása egyenesen bűn volna.

— Az a bűn, hogy olyan sok gyógy­
szertár engedélyt adtak a Piac-utcára, vágott 
közbe Leidl Emil.

Muráközy László megjegyzi, hogy az 
ő gyóg'. szertára már 102 esztendős, mindig 
a Fi o n volt. Ez a megjegyzés nem vonat- 
ko.hit reá.

Dr. Burger Péter úgy véli, hogy a 
Miklós-utcau tielye volna gyógyszertárnak. 
Ha nem véleményezik, a Piacról menjen le 
az egyik gyógyszertár a Mikiós-utcára.

Muibközí lehetetlennek tartja dr. Bur­
ger indítványát, mert egyik gyógyszerész 
sem fog helyéről eltávozni.

Ezután a bizottság nagy többséggel 
úgy döntött, hogy a 12. gyógyszertár enge­
délyezését nem véleményezi.

Dr. Balkányi Eue ezután szóvá teszi 
azt a Derecenben divó szokást, hogy a ha­
lottakat a külsőségekről behozzák a városba, 
még pedig orvosi vizsgálat né.kül, pedig 
u»y lehet, fertőző betegségben halt el. Ré­
gebben intézkedett már a tanács ez irány­
ban de ezt a határozatot nem respektáljak. 
Ezt’az eljárást meg kell szüntetni. A halot­
takat csak a temetők halottas kamráiba sza­
bad szállítani. ......

Az elnök ajánlja, hogy e kérdést ta­
nulmányozza a főorvos a kerületi orvosokkal 
és adjon véleményes jelentést róla a tanács­
nak. Elfogadták. Az ülés ezzel véget is ért.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
Nyugalomba vonulás. A városi

u vem da művezetője, Ember Lajos _ nyí­
lómba vonui. Nyugdíjazás iránti kérvényét
már be is adta.

Fölvétel a községi kötelékbe. A
«ebreceni izraelita nópiö&o.a unLoja, W® 
József, a ki már két évtizedet meghaladó 
idő óta tanít Debrecenben, folyamodott a va 
roshoz, hogy ismertessék el debroce - 
l.í.séiie és vétessék fö! a községi k telekb . 
A tanács teljesítette a kérelmet es fo 
Lippót a községi kötelékbe; még a szokásos 
dijakat is elengedte.

Tolonckisérási dijak. A lovasrendőrök
kérvényt intéztek a tan .csnoz, hogy a tova- 
kisorési dijakat, a melyeket az állam meg­
térít, nekik utalványozza. A tanács a kérel­
met teljesítette.

Rendkívüli városi közgyűlés. Mint
értesü üns, a Hatvan-u o.á választus meg­
semmisítése miai t.zukségessé vált rendkí­
vüli közgyűlést meg e héten, alkalmasint 
Máicius L’-in délután 3 órakor fogják meg­
tartani. Az uj válás tást csak a hónap má­
sodik felében fogják megejteni.

Lesz már fa bőven. A városgazdái 
hivatal hóifőu kezdte üteg a Péterfia-utcai 
temetőjén az akácfák kivágatását,. A faár- 
v wet holnap, szerdán kezdik meg.

SZIKRÁI
A mai előad ve. Síziglignti József 

klasszikus vigjátéka, „A falusiak“ kerül ma 
Fzinre a már ösmert szerep oszlásban. A fő­
szereplők : Ziiahy, Szabd- Irma, Ardai Ida, 
Békés, Tern vei stb.

Wegner Richard örökbecsű alkotása, 
„A Lohengrin“ tanulásával a személyzet tel­
jesen e készült; most már naponta folynak a 
színpadi próbák Fokeíe Oszkár karnagy ve- 
»énylete és Polgár ren dezóse mel ett. Az 
epera pazar, fényes kiállításban és korhű 
jelmezekkel kerül előadás ra, a tőszerepekbea 
liiabyné, Radó Anna, Bay, Szalui, Arkossy^ 

j! Kiss JÓZSSÍ'.

Villamos színházak.
Ziiahy óvást emel

Az engedélyt kiadja a tanács

Már említést tettünk arról, 
hogy több vállalkozó készül villa­
mos színházat alapítani Debrecen­
ben. — A kérvényezők legelsője 
Szuhán Elemér és társa volt, aki 
Simonffy Imre nyugalmazott pol­
gármester Batthyány-utca 1. sz. a. 
házában akarja színházát meg­
nyitni.

az állandó színházi tüzvizsgáló 
bizottság megtartotta a helyszíni 
szemlet. A helyiség alkalmas a 
színház céljaira, de csak 120 néző 
befogadására alkalmas. A villamos 
gép a pincében nyerne elhelyezést, 
a helyiséget villám világítaná.

Ezen vélemény alapján hétfői 
ülésében tárgynlta a városi tanács 
a kérvényt és az engedélyt meg­
adhatónak véleményezte. A kér­
vényt a tanács kiadta a főkapitány­
nak. Mint értesülünk, Ziiahy Gyula 
színigazgató tegnap beadványt in­
tézett a tanácshoz, amelyben óvást 
emel a villamos színhazak enge­
délyezése ellen. A színigazgató 
úgy véli, hogy a villamos szín­
hazak erősen érintik a színház 
anyagi érdekeit, elvonnák onnan a 
közönséget; éppen ezért tiltakozik 
a villamos színhazak engedelyezése 
ellen.

Ez a tiltakozó szó azonban mit 
sem ér. Végre is sem Debrecen 
város tanácsa, sem a város közön­
sége nem fog úgy táncolni, ahogy 
Ziiahy fütyöl. A régi gyámságos 
rendszer alól fel kell szabadítani a 
közönséget, amelynek szórakozásra 
van szüksége.

Ha a villamos-színházak ké­
relmezői a közbiztonsági és tűz­
rendészet! feltételeknek eleget tesz­
nek, nem lehet eltiltani őket attól, 
hogy kenyerüket keressék. Debre­
cen pedig elég nagy város már 
ahhoz, hogy színházán kívül egyéb 
szórakozási helye is legyen.

? 5W- kM'Ste&Wafcíísiv:.!!

SziBfrázMzG'tlsági ülés.
Az uj tagok.

Debrecen város szinházbizottsdga teg­
nap délután ülést tartott.

A bizottsági ülésen jelen voltak: Ve- 
csey Imre elnök, Komlóssy Dezső, Oláh 
Károly tanácsnok, színházi felügyelő, Szent- 
királyi Tivadar, dr. Burger Péter, Márk 
Endre, Sz. Szabó Józseí, Komlóssy Arthur.

, Vectey Imre jelentette, hogy a polgár-
j mester akadályoztatása miatt ezúttal ő log 

elnökölni. Üdvözli a bizottság tagjait s meg­
nyitja a gyűlést.

Ziiahy Gyula jelenti, hogy a színház 
személyzetiben változás történik. A zenekar 
e^ó'Zen marad. Karács Imre és Szalay Gyula 
tenoristák helyeit jön Boda Ferenc tenorista
Kolozsvárról.

Márk Endre: Ceak egy tenor ista lesz?
Ziiahy: Igen. A hősnő, Lukács Juliska, 

helyeit jón Jeszenszkynó Csúder Írón. Saj­
nálattal jelentem, hogy Sarkadi Vilmos 
önként válik meg a társulattól, mert direk­
tor akar lenni. Helyette jön Ligeti Lajos 
Sopronból. Súgónak jön Borsody Lajos, 
Fekete O-zkár karmoster helyett jön Mis- 
kolczról Martonfalvay György. Másod _ kar­
mesternek Miskolcról Irmai Béla jön. Deósy 
Alíréd helyett jön Taiiián László Sopronból. 
Mindenféle szerepet játszik, sokoldalú szí­
nész. Szabó Irma drámái szende lesz és 
Kovács Margitét szerződtetósi célból fii­
fogom léptetni. Jele ileg Nagyváradon ját­
szik. Énekes nőknek feiléptetem Verés 
Aiicet Fűti Frida helyére, másik énekes­
nőnek Szentgyörgyi Ilkát, harmadik: k 
Fehér Olgát. Almassy Lola eltávozott, lo- 
lyére mást nem szerződtetek, meri Hahs A 
Aranka ezt a szerepkort is betölti.

Komlóssy D.: Kik lesznek a t 
cosnők ?

Ziiahy: Maradnak a Perczol nf-vu-a-.
Ezt a bizottság helyesléssel ve-zi . •

domásul. . ..
Márk Endre aggodalmakat lat a jovot 

illetőleg. Sajnálja Fekete Oszkár távozását, 
aki öntudatos működésével a legszebb re- 
menyükre jogosított. Nagyon sajnálja, hogy 
Fóti Frida, aki Debrecenben rohamosan 
haladt, elmegy. Debrecen közönsége meg- 
eir-retie. Az uj tagozat, uj énekesnőket ille­
tőleg, várakozó állaspontra helyezkedik. 
Sajnálja Karácsot is, de türelemmel var az 
utódra. De a másik tenorista sz rzódtetese- 
h*z rágás kodik. Cesder Iran szerz dtetedót 
m ^nyugvással veszi tudomásul. Sarkadat 
azenban nagyon fájlalom.

16 6!űck Ed?......
Férfi kalapok és fehérnemüek nagy válao-ékban kaphatód.

legnagyobb íérfi- nrí 
és gjorutSÁ 9t.ns*rt- 
hátátan vtósílwán

Piac- és Kos- 
sulti-u. sarkán 

J a kisfa,nplomiMl szj.tM

Aj
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Többen: Fájlaljuk ... f * Uj ügyvéd. Dr. Gábor Jenő Bucla-
-Mur/c Endre: üeósy kiválóan érvé- ! pesten letette az ügyvédi vizsgát és Debre- 

nyesült, csak st íjnál ni lehet őt is. Almássy oenben fug letelepedni.
Lola helyett uzintón szükséges alkalmas
erőt szerződtetni. Gazdaszövetségi otthon. A

Szentkirályi: A beterjesztett névsor (lebrec. ni és hajdú vármegyei gaz­
annyi ismeretlen nevet sorol fel, hogy ahhoz daszövetség hivatalos helyiséget
ma még hozzá tizólni nem lehet. Fen tartás 
sál tudomásul veszi a névsort, majd a fel­
lépések után nyilatkozni fog. Szintén kí­
vánja, hogy a szerződés értelmében segéd 
tenorista is szerzi Id tessék. Zilahynó mellett 
olyan énekesnőket kíván, akik a közönség 
művészi igényénél; megfelelhetnek.

Komlóssy Dozs-: Hát Bay marad ?
Zilahy: Igen ! Árkossy is.
Ve-'sey Imre : Árkossy nagyon jó szí­

nész, de h ingja nincs.
Komlóssy Arthur szerint Almássyt pó­

tolni nein lehet.
Elnök: tíokakltól hallottam én is ezt a

megjegyzést.
Zilahy: Az igazgatónak anyagi és 

erkölcsi érdeke, hogy a lehető legjobbat 
nyújtsa. A szerződtetéseknél is ez a szem­
pont vezetett. A távozó tagok művészetét 
elismeri, az újakat l'cldicséri. Amennyiben 
szükséges a sogédteinorista, majd fogok 
szerződtetni, de az csak sétálni fog.

Márk Endre: Olyat ne tessék szer­
ződtetni.

Komlóssy: Annak hangja legyen 1
Zilahy Gyula: Én ismerem a vidék, 

színtársulatokat, büszkén mondhatom éli 
hogy olyan, mint a debreceni, nincs.

Komlóssy: Hát Hadó Anna marad?
Zilahy: Pardon!' Elfelejtettem mon­

dani, az is elmegy,
Komlóssy L).; Türelemmel várjuk az 

utódját.
A bizottsági ülés végén nem javasol­

ták a kaszinó ismert kérelmének, a zene­
kari ülőhelyek alkalmazásának teljesítését.

bérelt a Piacz-utca 61. számú ház­
ban. Olt nyert elhelyezést a debre­
ceni gazdasági egyesület és a gaz­
dák biztositó szövetkezetének fiókja 
is. a debreceni és hajduvármegyei 
gazdák a hivatalos órák alatt (dél­
előtt 9—12, délután 3—6) minden­
féle gazdasági ügyben díjtalan fel­
világosításban részesülnek.

* Halálozás. Özv. Nemes Gábornó 
szül. Jéger Paulin úrnő f. hó 25-ón éjjeli 1 
órakor, életének 64-ik, özvegységének 19-ik 
évében, 2 napi súlyos betegseg után el­
hunyt. Kedves halottunk földi részei f. hó 
27-én d. u. 3 órakor fognak az cv. ref. egy­
ház szertartása szerint, a Csapó-utca 27. 
számú háznál tartandó gyászima után, a 
Kossuth-utcai temetőbe örök nyugalomra 
tétetni. Mely vég tisztességtételre rokonain­
kat, barátainkat és jó csmerős^einket szomo­
rodott szívvel meghívjuk. Áldás és béke 
drága poraira! Bánatos gyermekei: Irma 
özv. Kovács Gáborné, Gabriella, Irén fér­
jével Vadász Emillel, Emma és Paula. Uno­
kái: Kovács Béla és Margit, Vadász Jan­
csika. Testvére : Jéger József gyermekeivel, 
özv. Főszert Jánosné gyermekével. Valamint 
számos rokon nevében is. A temetést Ge­
bauer K. temetkezési int. rendezi.

* Uj vonat Nagykároly felé.
Nemrég a Debreceni Újság tette 
szóvá, hogy a Debrecen és Nagy-U Ír Pz-. __1________1 ' ' _Miután Zilahynak háromezer korona károly közti forgalom emelésére uj 

szubvenció-részletet kiutaltak, az ülés vé- vonatot kell indítani. A megindult 
get ért.

A bizottság fentartájssal tudomásál veszi 
a be'erjesztett névsort a kritikát fenntartva 
a fellépések utáni időkre. Kívánja a bizott­
ság Fóti Frida helyére megfelelő subrett 
szerződtetését, valamint alt énekesnő és 
népszínmű énekesnő szerződtetését. A szer­
ződés értelmében kívánja a másod tenorista 
szerződtetését is.

CJB6KSÁS0K.
* Gésa napja. Nevezetes, hires nap 

volt tegnap : a Gézák napja. A névnapi kö­
szöntéseknek természetesen végé-hossza nem 
volt. A tanács tagjai Aczél Géza főmérnö­
köt és Udvarhelyi Géza tb. tanácsnokot kö­
szöntötték, de Rickl Géza és a város többi 
Gézájának is kijutott a jókívánságokból. 
Mert ha a naptárban nem is piros betűs 
ünnep a Géza nap, de azért a görbe napok 
közt méltó helyet foglal el.

* Fazekas emlék, az idén
van a „Debreceni Füvészkönyv“ 
megjelenésének száz éves fordulója. 
Ez alkalomból a jeles botanikus, 
Fazekas Mihály emlékére díszes 
emlékjelet állít a ref. egyház, a

mozgalom már is eredményes. — 
Kossuth Ferenc kereskedelemügyi 
miniszter ugyanis leiratban értesí­
tette a kereskedelmi és iparkama­
rát, hogy utasította az államvasutak 
igazgatóságát, hogy Debrecen és 
Nagykároly közt uj vonatot állít­
son a menetrendbe. Ez az uj vonat 
már a nyári menetrendbe fog be­
illesztődni, mert sürgős úgy az 
érdekelt környékre, mint Debrecen 
városára, hogy az uj vonatot az 
érdekeltség kívánságának megfe­
lelően állítsák be a menetrendbe.

• A Debreceni Kölcsönös Segélyzö
Egylet vasárnap délután tartotta Fény éri 
Zádor Lajos kir. tanácsos elnöklete alatt 
igen látogatott 23-ik rendes évi közgyűlését. 
A közgyűlés egyhangúlag elfogadta aj igaz­
gatóság javaslatait és a tagok nevében dr. 
Újlaki Hugó ügyvéd elismerését fejezte ki az 
igazgatóság működése iránt. A legfontosabb 
határozat, hogy a közgyűlés felhatalmazást 
adott az igazgatóságnak, hogy a Főpiac 
egyik telkét a szövetkezet részére megve­
hesse és azon meglelolö nagy épületet emel­
hessen. A fölszámoló évtársulat tagiai miu-

Osokonai-kör és a város támogató- ‘ doiJ 40 fi'Jér után 149 kor. 50 miért tap­
sával. A ref. egyház tegnapi ülésén Ste™*7 * ^ orukban üzonnal
nr7 ömlők miirn ölti) lrornnát HztvVA-az emlékműre 500 koronát szava 
zott meg, * Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­

konok, jó ösmerősok és a n. é. közönség,
Kinevezés. Báró Szontkereszthy Zsig- kik felejthetetlen, áldott emlékű jó féri

menet, a nagyváradi Ítélőtábla elnöke, Mező 
, ndor debreceni végzett joghallgatót a 
( „br. kir. táblához beosztott díjtalan joggya­
kornokot díjas joggyakornokká kinevezte és 
egyelőre szolgálauéielrc a békésgyulai kir. 
törvényszékhez nevezte ki

ént
végtisztességtételén megjelentek és az által 
mély fájdalmamat némileg enyhíteni stive- I 
sek voltak, fogadj ík ez utón hálás köszöne- 
temet. Debrecen, 1907. febr. 25. özv. Pásztor 
Istvánná és családja. — A temetést Pelcy f 
Imre tometk. intézete rendezte.

* Hangverseny matinéé. Magas ni. 
veaun álló concertet rendezett vasárnap g 
zenede kftzéposztályu növendékeivel. A IS 
pontból álló műsoron — jórészt hazai zene­
szerzők müveiből — a legkiválóbb ^ növen­
dékek mutatták be haladásukat. Szép voll 
Somogyi Etel, Weszecky Oszkár, Rózsa 
Endre triója, Dömsödy M., Ormós J. és 
Czeglédy Irén zongora hármasa, Szánté

I Magda hegedűszólója, Eckensberger István, 
Kövendy Dénes (zongora), Heuedüs Endre 

I (hegedű), László Margit, Horváth Ma:.da 
(zongora) száma. Jól játszó'tak még: Ká- 
nyássy Ilona, Szutor Izabella, Tegdes Mar­
git, Gonda Eszti, Va-ss Jolán, Szabó Mária, 
Balogh Juliska, Simon Rózsi (zonuora), Ba­
logh Sándor (gordonka). A matinéén szép 
számú közönség volt jelen. A ooncertek 
tiszta jövedelmét mindig a tanárkar nyugdíj­
alapja javáru fordítják.

* Az adózó közönség figyel­
mébe! Felhivatnak azon hadmen­
tességi díjkötelesek, kik a törvény­
ben irt évenkénti jelentkezést eddig 
bármi okból elmulasztották, hogy 
a városháza, emelet, 30. sz. alatti 
nyilvántartásban folyó évi február 
hóban annyival is inkább jelent­
kezzenek, mivel ellenesetben hud- 
mentességi dijuk hivatalból lesz 
megállapítva s azon felül pedig a 
vonatkozó törvény értelmében szi­
gorúan büntettetni fognak. Fel­
hivatnak a cselédtartó gazdák és 
iparosok, hogy cselédeiket és segé­
deiket ezen jelentkezésre utasítani 
el ne mulasszák. A városi tanács 
adóügyosztálya.

* A jótékony nöegylet által rende­
zendő, március 3-án, vasárnap dé'után 5 
órakor kezdődő Cabaret-estre előjegyzett 
páholy- és ülőhelyeket kéri a rendezőség 
legkésőbb 28-ig kiváltani, hogy az esetleg 
visszamaradott jegyekkel másoknak szolgál­
hassanak a Molnár Ferenc ur Piacz-utoai 
üzletében.

* Meddig tartsák fenn a nép­
konyhát? a tanács tegnapi ülésén 
3200 koronát utalványozott a nép­
konyhának, amely még a jövő 
hónap közepéig lógja meleg étellel 
ellátni a szegényeket.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak : 
Szepesi Margit ev. ref. 13 hónapos, Penusza 
Mihályná ev. ref. 66 éves, Nemes Gábornó 
ev. ref. 65 éves, Vágó András ev. ref. 1 
hónapos.

* Újabb feljelentés Berger
ellen. Evek hosszú sora óta nem 
fordult elő a törvényszéken olyan 
nagyszabású és szövevényes bűn­
ügy, mint amilyen Berger József 
kábái fakereskedőó. A váltóharai- 
sitók bünkrónikajában sem fordult 
még az elő, hogy valaki ellen a 
letartóztatás után 18 napig állan­
dóan adjanak be feljelentést. A 
tegnapi nap sem múlhatott el e 
nélkül. Újabb feljelentést tettek 
Berger ellen. Ezúttal Bagi László 
kábái lakos jelentette fel 900 koro­
nás váltóhamisítása erejéig.

* Szakosztályi ülés. Az ipartestület
női szabó szakosztálya ma délután ülést 
tart, a melyen folyó ügyek kerülnek elinté­
zés alá.

íthie vétel tojt»! |I fig a készlet tart minden­
be möí- és férfi wala- 
lint gyermek cipők Heumann Testvéreknél

K'eneakivm olcsón árusittatnak el. - TTauvva*»** **J *Zos*Sg palotádban. .... ...
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* Fdlépült a főispán. Hajdú- j
vármegye és Debrecen város nép­
szerű lőispánja, Weszprémy Zoltán, 
mint értesülünk, betegségéből föl- 
épült és tegnap már elhagyhatta a 
szobát is.

* Nyaralók bérbeadása. A tanács
még a múlt. évben elhatározta, hogy a nagy­
erdei nyaralókat nyilvános versenyen adja 
ki és vé^et vet az eddigi állapotnak, hogy 
a régi bérlők kéz alatt adják ki a laká­
sokat.

* Sasa Béla kitüntetése. A deb­
receni ref. főiskola kiváló theologiai ta­
nárát, ó'tiss Bélát királyi kitüntetés érte; 
ó felsége a vaskoronarend 111. osztályú 
keresztjét adományozta neki azon alka­
lomból, hogy a ref. zsinati törvényeket, 
amelyeknek megalkotásában -Sass Béla 
tevékeny részt vett, szentesítette. A ki­
rályi kitüntetés a ref. egyházi körökben 
általános megelégedést és örömet kel­
tett, mert fáradhatatlan tevékenységű, 
kiváló tehetségű egyházi férfiút ért, aki 
sokat tett már egyházáért és fog tenni 
a jövőben. A királyi kitüntetésről a 
hivatalos „Budapesti Közlöny" az alábbia­
kat közli:

„Személyem körüli magyar minisz­
terem előterjesztésére Sass Béla debreceni 
theolotiiai akadémiai tanárnak, mint az 
egyetemes relormutus konvent és az or­
szágos zsinat jegyzőjének, a református 
egyházi élet és a magyar református egy­
ház legfőbb kormányzó és törvényhozó 
testületé körében szerzett érdemei elósme- 
réseül, harmadik osztályú vaskorona ren­
demet díjmentesen adományozom.

Keli Becsben, 1907. tebruár 12.
Ferencz József.
Zichy Aludár gróf,

Sass Bélát a királyi kitüntetés al­
kalmából tegnapi üléséből üdvözölte a 
városi tanács, azonkívül a főiskola ta­
nári kara és az ifjúság. A vaskorona- 
rendet Weszprémy Zoltán fogja átadni 
a kitüntetett férfiúnak.

* Modern szocializmusról szóló elő­
adását dr. Kovács Gábor jogtanár e héten 
kivit lesen ma, kedden d. u. 6 urakor lógja 
meLtartani a Kereskedelmi Akadémia vegy­
tani terme; en (keresztépület földszint). Csü­
törtökön pedig Török Péter főiskolai tanár 
lozdi meg a fejlődéstan köréből vett elu» 
adásait. , v>x* Felolvasó-est. Februar no 
28-án, csütörtökön délután 5 óra­
kor tartatik meg a róm. kath. fő­
gimnázium dísztermében az utolso 
előtti felolvasó-est, rendkívül érde­
kesnek ígérkező műsorral. Ugyanis 
énekelni fog nehány c mos dalt 
Zivuska Irén urleány, kinek gyö­
nyörű hangja, temperamentumos 
előadása széles körben ismerts 
kinek fellépte elé óriási érdeklő­
déssel néznek. Ugyanily nagy toku 
érdeklődést kelt fel a dr. bzenes- 
féle quartett, melynek tagjai dr. 
Spitz Lipót, dr. Szenes Zsigmond, 
Schima József és Füredi Henrik 
urak, kik a Haydn: Allegretto, a 
G dur vonósnégyesből s Beethoven : 
Menuette, a C moll vonósnégyesből 
c.mü művészi darabokat fogják elo- 
udni, bizonyára művészi tökélylyel 
g készültséggel. Dörre Iluska, a

debreceni hölgykoszoru egyik leg- Bodnár Gábort. A második Rác Lajofl 
bájosaim tagja szavalni fog, Jassiens 22 éves fiutal ember volt, akinek tárad 
„Á bakfis“ cimil kis humoreszkjét, hasonló módon vágta le egy ujját. Ezektől 
Hahnel Aranka, ez az ihletett mü- j egész elütő módon vált nyomorékká Gyár- 
vésznő, kinek gyönyörű előadását mathy János 24 éves napszámos. Fát akart 
már volt alkalma élvezni ezen es­
ték közönségének, s kinek művé­
szete s kiváló alakitó tehetségének 
hire rég tulcsapott már városunk 
határain, Szász Károly egyik leg- 
remekebb költeményét „Az angyal 
s ördögöt“ fogja elszavalni, bizo­
nyára művésziesen s igaz érzelem­
mel. Dr. K. Szalay Béla, városunk 
egyik nagytehetségü s közszeretet­
ben álló orvosa „az evésről“ fog 
felolvasni. Ismerve az ő szellemes 
dolgozatait, bizonyára ez est egyik 
kimagasló száma leend az ő felol­
vasása. A zongora kíséretet ez es­
tén is Fekete Oszkár, a kiváló zon­
gora művész adja, kit bizonyára 
örömmel lát ismét a közönség a 
felolvasó esték emelvényén. Ezen 
rendkívül érdekesnek Ígérkező fel­
olvasó estére szerdán reggeltől 
kezdve adatnak ki a jegyek Mi- 
halovits Jenő gyógyszertárában.
Ülőhely ára 50 fillér, állóhely 30 
fillér.

* A ki engedély nélkül épített, A
debreceni 6zociálisták egyik vezére, Szatmári 
Ferenc cipész a vagyonos osztály tagja lett 
Telket vett a Csapókertben és arra házal 
épített, de engedély bőikül és utoaszabályo- 
zási vonalba. A tanács ezért elrendelte a 
ház lebontását. Ez ellen előterjesztéssel élt 
Szatmári, a melyben kijelenti, hogy ha tény­
leg szüksége lesz az 6 telkére a városnak az 
utcaszabályozás alkalmával, akkor hajlandó 
házát lebontatni. A tanács úgy határozott, 
hogy az esetben, ha a város lebontási jogát 
betáblázt uja a házra, eláll a ház azonnali 
leiombolásától.

* Betörés Szent Anna-utcán
A Szent Anna-utoa 5. számú ház­
ban tetrnap ismét betöréses lopás 
történt. Ezúttal a tettes Egey István 
lakásába hatolt be merészen, melyet 
álkulcscsal nyitott ki. A vakmerő
tettes nem forgatott fel semmit a 
szobában, megelégedett az asztalon 
levő 200 korona értékű aranyórá­
val, melyet zsebre vágott. A rend­
őrségen erős a gyanú, hogy az 
újabb merényletet is az követhette 
eí, aki pár héttel ezelőtt az ugyan­
ott lakó dr. Boér Jenő szobáját 
kifosztotta.

* Szerencsétlenség a temetőben.
Alig kezdték meg a Péterfia-utoai cv. ref. 
temetőben a fairtást, már is egyik szeren­
csétlenség a másik után történik. Tegnap 
egymásután hármat is ért baleset, akiket 
rövid időközönként a mentők szállítottak be 
a kózkórházba. Valamennyinek a keze vérzett, 
a miatt, hogy társa a fejszével rácsapott 
g 1—4 ujját levágta. A szerencsétlenül 
jártak közül legelőször Bodnár Gábort 
érte baleset. Egy másik társával együtt 
vágta gyorsan a fát, miközben elesett és 
éppen odaért, ahova másik társa a lejszével 
Biijtott. A lejsze négy ujjától fosztotta meg

szállítani a temetőből s mikor már faese^ 
csomagolta azt a néhány darab fát, a mit 
el akart vinni, egy sir mellül hirtelen oda 
ugrott valaki és fejszével rácsapott a kesére 
Az ütés Gyarmatbynak két ujjába került.

* Piac-rendezések. A külvárosi 
piacok létesítésével szükségessé 
vált a piachelyek kikövezése és 
rendezése. A tanács a mérnöki 
hivatal előterjesztésére a piacod 
rendezésére 2762 koronát szavazói* 
meg.

* Gazdák figyelmébe! Csak nem­
régiben lettünk említést arról, hogy a m a­
gyar kir. állami ménes-birtok, a hazai talaj- 
viszonyokhoz az eredeti amerikai Johnston 
aratógépeket találván legalkalmasabbnas, 
azokból egyelőre 100 darabot rendelt me r. 
Most újabb bizonyítékát halljuk e gépek ki­
válóságának, a mennyiben gróf Stubenbera 
József Szokelyhid és környéken elterül* 
17,000 huldnyi birtokát szintén kizárólag 
Johnston aratógépekkel és lukuszálukkal 
szereli fel l Ebbed összes szükségletét már 
is fedezte Rabmer Sándornál, Debrecenből 
(nagytőzsde), a Báotier Melichar és Johusto# 
gépgyárak képviselőjénél.

* Tűz a kaszárnyában. Va*
sárnap reggel veszedelmes tűz 
pusztított a Péteríia-utcai honvéd 
laktanyában. A néplelkelési iroda 
gyuladl ki s fojtó 1 üsttel töltött® 
be a folyosót, a veszedelem láttára 
az egész laktanya egy pillanat alatt 
talpon volt s mindenki igyekezett a 
tüzet elfojtani. A telefonon értesített 
tűzoltóság is kivonult a beJyinére* 
ahol csakhamar eloltották a tüzet 
Több értékes iromány, egy irat­
szekrény és egy faláda pusztult el, 
A tűz valószínűleg a kályhából 
kipattant szikrából keletkezett, mely 
a papírok közzé esve, lángba bori- 
lotta az egész szobát.

* Érdekes válóper. A debreceni tör­
vényszéknél tegnap volt egy helybeli közis­
mert úri ember és felesége rálépőiében a 
békéltető tárgyalás. A szenzációsnak Ígér­
kező válopörnek azonban boldog házasélet 
lesz az eredménye, mert mini tudós.tónk 
jelenti, az illet) ur szavát adta kedves fele­
ségének, hogy Csapó-utca 52. szám alatt 
levő Kölcsey kávébázoa fog járni, hol na­
gyon jól és olcsón lehet mulatni.

* Kői kézitáskák, színházi sálak rém-ole»v>!c 
íiartha Kálmánnál.

* Budapestre helyezi át üzletét Komá­
romi Itt. mühangszcrkészitő. Felkérem a l 
zenekedvelő közönséget, hogy üzletemet Piac- 
utca 63. szám alatt megtekinteni szívesked­
jék. Mindkét üzictüclylségkladó.

* Valódi Jäger gyermek-, női és férfi alsó- 
ruhák igen olcsók BarthánáL

* Thalsz Arthur, előbb Pongráoz Géza 
paplrkereskedésóben üzlctátalakltás miatt 
raktáron levő régibb dobozos levélpapírok, 
tentataríók, kottapapir, képek rámával, festő- 
minták stb. leszállított áron adatnak el

* Valódi oroszlán-védjegyű úri fehémamfiek 
nyakkendők, harisnyák, illatszerek Bartóknál wg* 
olcsóbbak.

Báli legyezők, fésűk, kefék, hajtllk, '»»PP*»* 
legnagyobb választékban, Igen olcsón Mentse Hear k 
njdonbágok áruházában kaphatók, Kossutb-atoa 
szám alatt.

uiszőqazdasági pépraKtárba
. f). J.1, H C-U. €

Kaphatok mindenféle gazdasági gépek, 
| leyujabb rendszerű páros és páratlan 

— sorú vetőgépok legjobb minőségben, 
■ jótállás mellett e kővetkező urakon:

14 sorú K. 380 13 sora K. 330
15 „ , 410 16,, „340
!3 430 17 „ „ 3«%



6 »kbkeczeni UJSAOf V'5'7 február 2b

* Az olvasó közönség ezives figyel­
mébe ! Az év végén befejeződnek u iolyó- 
■Úratok, az újságok; könyvtarainkban a köny­
vek a sok olvasástól meglazulnak, szüksé­
ges tehát azokat bekött^ni, melyeket jutá­
nyosán és csinosan J.**AÍfy Fereno könyv- 
kötészete eszközli Pia*«-ntm 81.

* Remek szőrme-boák érkeztek Saytha Kálmán 
letöri üzletébe.

ww?
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Asztalos ifjak mulatsága.
Vasárnap este zajlott le az asztalos 

t^fik mulatsága a Bika-szálló dísztermében. 
Sagyszamu hölgyközönség vett részt a mu- 
fetB.ifon s kedélyes hangulatban reggelig 
j írták Kies Béla zenekar* mellett a külön­
bje táncokat. Munkatársunknak az alábbi 
.»ölgyek névsorát sikerült feljegyezni:

Asszonyok: Nagy Jánosné, Besenyői 
•.ynláné, Szilágyi Imrónó, Boros Istvánné, 
Kozák Mlhilyné, Pásti Miháiyné, Széli 
Józsefné, Karács Sándorné, Papp Sándornó, 
Varga Fermcnó, Nagy Sándornó, Kaszás 
•ánielnó, Feri Miháiyné, Alföldi Józsefné, 
Tömösvári Miháiyné, Lengyel Józsefné, Kiss 
Józsefné, Faragó Gyorgyné, ifj. Fekete 
Bálintné, id. Fekete Bálintné, Tóth Ferencné, 
Kaszás Jánosné, Fazekas Miháiyné, Molnár 
Miháiyné, Imre Miháiyné, Oláh Miháiyné, 
Fekete Jaaeené, Marozsán Andrásné, Tóth 
Bálintné, Oláh Andrásné, Kiss Miháiyné, 
Orosz Istvánné, Hubert Józsefné, Farkas 
Jánosné, Nagy Ferencné, Sári Jásosné, 
@aál Gyulánó, Kozma Andrásné, Betner 
íoLánné, Tóth Gyorgyné, Éles Sándornó, 
Rácz Istvánná, Nyári Lajosnó, Gacsárdi 
Bálintné, Berta Ferencné, Kis* Istvánné, 
Kovács Ferencné, Kovács Béláná, Bihari 
1st vén né, Fekete Istvánné, Tamás Istvánná, 
Szabó Imrónó, Nagy Lajosnó, Dári Jánosné, 
Burai Jánosné, Bagdi Mártonná, Marozsán 
Jánosné, Bajik Imréné, Durkó Jánosné, 
irmós Bálintné, Molnár Istvánné, Minder 
Antainé, L‘ ki Sándorné, Löki Antalné, Pap 
Ferencné, czv. Méhész Jánosné, Szekeres 
Gáborné, Roskó Józsefné, Bálint Józsefné, 
Kernánszki Sándorné, Szemere Dánielné, 
Sárkány Józsefné, Sipos Andrásné. Fekete 
[rarénó. Hornyuk Józsefné, Lécz Andrásné, 
Bittó Károlyné, Mandel Mérné, Goldstein 
Byuláné, Rácz Lipótné, Khón Ignácné, 
Fíih Albertné, Sza! ó Endrénó, Uhlmann 
Károlyné, Iványi Andrásné, Lakatos Pálné, 
Szekeres Pctorné, Lukács Jánosné, Labancz 
,v ndorné, özv. Erdős Károlyné, Szalontui 
léz-eeínó, Vir Tamásné.

Leányok: Bóniza Zsuzsika, Kozák 
estike, Orosz Rózsika, Pásti Mariska, Széli 
a.iska, Papp Esztike, Kovács Maliid, Varga 

. ", a, Var«» Etelka, Egri Mariska, Tőmös- 
v ,rv Erzsiké, Tömösváry Ilonka, Kaszász 
: n sike, Alföldi Esztike, Alföldi Mariska, 
Fedele Juliska, Kaszás Mariska, Kaszás 

nii ka, Tóth Mariska, Barna Juliska, Barna 
bswtiko, Del’.i Mariska. Manó Juliskrf, Tömöri

Mende Juliska, Marozsán Sárika, Oláh 
Ilonka, Krámer Giza, Hubert Mariska, Hubert 
Annuska, Farkas Mariska, Nagy Rózsika 
Löfkovics Ida, Alföldi Teréz, Orosz Juliska’ 
Kovács Juliska, Pécsi Piroska, Kozma nő­
vérek, Tóth Juliska, Tóth Esztike, Sipos 
Erzsiké, Fekete liozsika, Éles nővérek 
Klán Aranka, Leskovis Margit, Kripkó Ju­
liska, Csikós Erzsiké, Szekeres Zsuzsika 
Kovács Erzsiké, Berta nővérek, Rácz nővé­
rek, Kiss nővérek, Kovács Erzsiké, Nagy 
Eriiké, Gacsárdi Muigitka, Szabadezállásy 
Erzsiké, Bulázsy Znuzaika, Mátyás Giziké, 
Tamás Erzsiké, Tarcsay Rózsika," Burai Ma­
riska, Dári Erzsiké, Szűcs Mariska, B*gi 
Eujzika, Durkó Mariska, Bajik Mariska, 
Molnár Juliska, Mol.i<« Esztike, fflk«

Minczer Mariska, Szekeres Erzsiké, Besenyei 
Ilonka, Riskó Mariska, Bálint Juliska, Sze­
mere Elza, Sárkány Mariska, Bagoly Er­
zsiké, Hornyák Ilonka, Nagy Rózsika, Csősz 
Rózsika, Mandel Etuska, Bucsola Margit, 
Tóth Mariska, Ulmann nővérek, Bisi Juliska, 
Lövin Ilonka, Lakatos Viktória, Vajó nővé­
rek, Lukács Esztike, Erdős Mariska, Laboncz 
Esztike, Gaszinger Teréz.

TÁVIRATOK.
Kinevezések a Házban.

Budapest, február 25. Az állásáról le­
mondott Andor Gyula képviselőházi elnöki 
tanácsos helyére ma Justh Gyula házelnök 
Dessewffy Arisztidet nevezte ki, aző helyére 
pedig Orczy Dezsőt nevezte ki titkárnak.

Kiegyezési tárgyalások.
Budapest, február 25. A magyar 

: kormány tagjai, Wekerle, Kossuth 
és Darányi a jövő héten Bécsbe 
ataznak, ahol hat napig fognak 

I tárgyalni az osztrák miniszterekkel.
Lemondott a képviselőségről.

j . Bazin, febr. 25. A tót nemzetiségi Jed- 
Iicska Ferenc róm. kath. plébános lemondott 

; mandátumáról, mert magát egyházi hatósá­
gának akarja rendelkezésre bocsajtani.

Az állatkert feloszlatása.
Budapest, február 25. A belügy­

miniszter ma az állatkert vezető­
ségét súlyos visszaélések miatt lel­
oszlatta. Az állatkertet a főváros 
veszi kezelés alá. a belügyminisz­
ter Vásárhelyi Gjnia titkárt küldte 
ki az állalkert ügyeinek rende­
zésére.

Képviselojclölés,
Palm, febr. 25. Az elhunyt Szluha 

István helyére a párt Lexa Jenő pártelnököt 
jelölte 48-as programmal. A jelölő gyűlésből 
táviratilag üdvözölték Kossuth Ferencet.

Az 1804. évi zárszámadás.
Budapest, február 25. A képviselőház 

zárszámadási bizottságának ma délután tar­
tott ülésén Hencz Károly kifogásolta, hogy 
egyes zárszámadási tételek nyilvánosságra 
jutottak. Felvilágosítást kór Éber Antaltól. 
Farkasházy Zsigmond előadó kijelenti, hogy 
lemond állásáról. Eber Antal a saj.it védel­
mére azt hozza fel, hory azért hozta nyilvá­
nosságra a kérdéses tételeket, mert nem tűr­
hette, hogy Kossuthot jogtalanul támadják. 
Ezután Farkasházy a bizottság kérésére 
visszavonta lemondását, mire az 1904. évi 
zárszámadás tárgyalását folytatták.

Újabb hajókatasztrófa.
Budapest, február 25. Az „Im- 

peratrix“ nevű Lloyd-gőzös elsii- 
lyedt. A hajón 120 legénység és 20 
utas volt. az utasok megmenekül­
tek, de a legénységből 39-en el­
pusztultak.

Az életmentő herceg.
Hága, febr. 25. Több ezer főből álló 

tömeg tű etetett ma Henrik herceg mellett, 
a ki a „Berlin“ katasztrófája alkalmával az 
áldozatok megmentésén odaadó» fáradozott. 
Henrik herceg Vilma hollandi királynő 
férje.

Vonatkisiklás.
Nagyszeben, február 25. A ko­

lozsvári gyorsvonat ma Nagy kapus 
és VizaknA közt kieiklott. Áz uta­
sok körül többe* megsérültek.

FSffgetleeeégi pártértekezlet.
■Xu - -.a . v 36. & Jamaégi

Ltot Thaly Kálmán eV. klpte alatt. Herman 
Ferenc bejelentette, bogy interpellálni foga 
Marosvásárhelyen letartóztatott Szebenyej 
Er,iő hírlapíró ügyében, mert tudni óhajtja, 
hogy az igazságügyi kormányzat mennyib8n’ 
helyesli sajtóügyben az előzetes letartózta­
tást. Ugrón Gábor, W i»égi Vilmos és Fény. 
vési Soma felszólal*«»! után a kérvénye^ 
tárgyalták. Ugrón Gábor a kivándorlás kor­
látozását sürgeti.

Kossath Biüatkozlfc.
Kossuthot rágalmazták Vörössel.

Budapest, február 25.
Az a kínos hajsza, amelyet a 

darabant-sajtó Kossuth Ferenc el­
len rendezett, ma véget ért. Csúfos 
kudarc lett a vége, amelyiken ré­
szes Vörös László volt darabant- 
ügyvivő is, mert hiszen most vilá­
gos, hogy ő állott a * Budapesti 
Napló“ mögött.

Ma ugyanis Méray-Horváth Ká­
roly, aki a kibontakozásban tevé­
keny rússt vett, férfias nyilatkozat­
ban bev.illja, hogy ő, amit a ki­
bontakozás érdekében tett, saját 
szakáidra tette. Barabás Béla 
ugyanis, mikor az el.*ő tervet ké­
szítette, a leghatározottabban kije­
lentette, hogy semmi esetre sem 
vállal tárcát a Vörös-féle kabi­
netben.

Kijelenti továbbá Mérav, hogy 
egyszer később, mikor személyesen 
tárgyalt Kossuthtal, ő kijeleLtetíe, 
hogy Andrássy Gyula nélkül semmi­
féle kormányalakításban részt nem 
venne.

Ma a -Budapeat* munkatársa 
fölkereste Kossuinot, aki a Vörös 
László nyilatkozatára röviden osak 
a következőket jelentelte ki:

— Bar már nyilatkoztam a 
dologban, amelyhez hozzátenni va­
lóm most sincsen, csak annyit je­
lenthetek ki, hogy nem adtam fel­
hatalmazhat sem Móraynuk, sem 
másnak, hogy akár a Vörös-léle 
tervezetnél, vagy bármi más kísér­
letnél a nevemet felhasználja, arra 
még kevésbé, hogy nevemben Vö­
rös, vagy bárki más elé is terve­
zetet terjesszen.

Arra a híresztelésre vonatko­
zólag, amelynek határozott formát 
a Pester Lloyd közlése adott, hogy 
Wekerle és Kossuth közt ellentét 
van, a „Debreceni Újság“ fővárosi 
tudósítója előtt Wekerle miniszter­
einek ma délben a Ház folyosóján 
röviden a következő kijelentést tette:

— Nincs köztünk semmi ellen­
tét, nem is volt.

HÍRBE.
Fejérváry báró tárgyalását Bées-

bői jelenti tudósitónk : Fejérváry Géza báró, 
a darubant-testőrsóíf kapitánya, a ki kél 
nap óta Bécsben időzik, igen foetus tárgya- 
lásokat tart Schiessl lovag, a kabinetiroda 
18az8atójúval. A tárgyalás a darabant- 
testörsóg elmének megváltoztatása és * 
testőrsóg újjászervezése körül forog. Fej* 
váry Géza báró még néhány naivig Bécsi**» 
marad. * *

EGY jól kitanult haiiwyakölő !i- v xzo’T.iil
felrmttk Cs«k**Ai-ut«a *?, u ,t

34*
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Esy szeri bevenni,
mely csalt ideiglenes hatással bir, őpp oly oőltalan 
mintha kiláradt lovakat ostorozunk. Másképp áli á 
dolog azonban, ha oly szert veszünk, mint például a 
6 c o t t-f é 1 e El m u 1 s i o, mely a legjobb csuka­
májolajból nlphosphorsavas mész és nálrou hozzáadá­
sával készül és az egész test szervezetét gyorsan és 
állandóan erősíti, úgy hogy a legrövidebb idő alatt 
a gyi ngoségi tünetek elmúlnak tejesen és helyükbe 
erőteljes egészség és uj akaraterő lép. Mint erősítő 
ezer gyönge, vézna gyermekek és lábadozók részére 
a Scot t-f éle Emulsio teljesen egyedül áll a 
maga nemóben. A S c o t t-f é 1 e E m u 1 s i o ösz- 
ezehasonlithatatlaiiul határosabb és gyógyerejóben 
gazdagabb, mint a közöns :;es csukám, jolaj.

A Scot t-f ele Emulsio valódisá­
gának jele a „hátán nagy csukahalat 
vivő nalász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 
TTS» ffíSH.
beküldése ellenében mintával bér- 
meiitve szolgai: -■........ —.............. ........
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára", 

BUDAPEST, 1V„ VÁCZI-ÜTCA 31/50. 
Egy eredeti üveg ára: 56 kor. ££€& fillér.

Kapható minden gyóg/szertárján'

LÁSZLÓ LSIGMOffl)

RENDELŐ-IRODÁJA:

nagy és kis állatok részére Csapo-u, 30.

j(a köszvén)ben, reumában, iseliiasban
szenved, vegyen egy üveg

BStf« Bneetsda.—

köszv^oyszQSzt
mely csuzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, hát- 
és derékfájást, kezek és lál>ak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat biztosan ayógyit 
— Hatása a legrövidebb idő alatt észlelhető. — 

Kapható:
¥>1«. Fleseli ES. MIT.

. . „MAGYAR KORONA" gyógyszertárában. . . 
Gvőr, Baross-utca 24. szám.

Másfél deciliteres üveg ára 2 korona. — 
Huzamosabb használ.itra való „Családi" üveg 
ára 5 kor., 3 kis vagy 2 „Családi“ üveg rende­
lésénél már bérmontve, utánvéttel küldjük.

,Eigp*e

BBK3

113
Bi 1 kelmék,

Ba.isztok,
Bayern szövetek.

Csipkék,
Keztyük, legyezők

nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruházábao

Debrecen, ftossui.wiica 1. szám.
hinták kivánahd készséggel küldetnek.

■TOBBeeBB

Hölgyek figyelmébe!
Megnyílt József leír. hereg utca 15 sz.

alatt az első női tfodrászterem, hol
mindennemű kész haimunka jutányosán be-
ezere/ht-t». A legújabb divata frizurák fésü­
lése és hajmunka '-észiiés és igazítása elval- 
lahatik. Kihullott haj niegvétetik. 203
cnsffs- Alkalmi fésülés üzleten kívül Is.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választékban kaphatók
P és férfi téli (Jäger) alsó ruházatok. 

Szőrme boák és gallérok
a legújabb formákban, ug

Gyapjú téli kendők és sálak
olcsóbb és Himalaya minőségben a 
Világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

jranczia Jüzőlc
egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak.

főbb rendbeli
egészen uj bútor elköltözés miatt

ölesén eladó 1 
Hatvan utca 8. sz. alatt.

Rill!) legfinomabb lllCOT ^

előállításához küld utaúlást

—isigyesi =====
VÄTTERICH Ä.

Budapest, Víl/B. Dohány-utca 5. szám.

OonogánésSomossy
Debrecen, Klstemplombazár.
0üst választék érkezett

valódi Perzsa és 
keleti szőnyegekben

Indiai nyomat — Indiai hímzés 
Parawanok — Papucsok stb.

Japán és perzsa különlegességek
Kérjük kirakataikat megtekinteni.

I OLCSÓ ÁRAK I

Egyedüli készítő:

6RÓSZ HRdY FERENC
gyóg;szerész

DF/BPECBN, bo^s'tn-utca 8. szám.
Legbiztosabb szépltőszcr a

Fáy-féle Arc-Crém
hatása csodás !

Szépít-, flatalitl Legkitűnőbb szer szeplő, máj­
toltok, pattanások és a* arcbőr lizetúvdanságai 
ellen, Egy tégely 1 korona hozzávaló „1< Áy“ 

B*A|>pan 1 korona«

I latszerek minden illatban 1 -2—3 kor. üvegje,
Uvvhi«' •» Tgnauyoi'h *’ tára minden bel é ktilldldl
wót <* - tiíöfi f pipere cikkeknek és
$ ha* ek k.i-h.u . .r*nlA *

3rósz Nagy feicnu gyogysieresznél
Debreoen Hosietb utca 8 sz

.Arany eflyszarvu" gyógyszertár
fj ’ Tel, «c f06. íz. Ttltien <»«. s*

Bírcnm unnoi
1 kgr. szép mazsolát . . ; . 6t kr.
1 kgr. mákot (darálva is) . . 44 kr.
1 kgr. friss vajat . . . 1 frt 20 kr.

Kertész jVliklós, füszerkereskedő
Csapó utca, kenyér plao sarkán. 357

OFFER JENŐ
a legjutányosabb árban szállít egósz va­
gonon - ónt mint kis bb mennyiségben 

körösvölgyi darabos, és pihent

oltott veszet.
Portland- és román cementet,

men vezet nádfonatot, albaster és 
stukaior gipszet, vakolat! ksport, 
elszigetelő cement- és kátrány 

fedé lemezt.
Pintér és kerékgyártó szakmába vágó összes

faatyay.- gokat.
Továbbá I-ső oszt. száraz Jbükft- 
hasáb tűzifát luO métermázsin- 
ként 170 koronáért Debrecen állo­
másra szállítva kocsiba rakva.

Iroda és raktár B?thlen-utca 23. sz.
feletun 8 41.

S72 !

MöthA János
légssosz és vízvezetési vállalat»

Debrecen, PéterSa-ufoa 19.
Telefonsziím 321. 17cr

Légszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdőszoba berendezési, gőz­
fűtési, központi vízmelegítő berende­
zések, saját készitményü erős fürdő­
kádak raktáron, kőagyag csövek 
raktáron; épület, bádogos munkák 
jótállás mellett és minden e szak­
mába előlorduló javítások szakszerű­
en. gyorsan, jutányosán eszközöltetnek.

SZéMEmÁZ!

Egésa

Uj Szá!litri)ái)y
Valódi

érkezett

ff

Óriási választéki 
Jutányos szabott áraki

ßoszgayj. és Társa]
szőnyegháza

D$brsc?0> KoSSútb-ú. 5«
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afro hirdetések.
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Eija 10 ez<5ip 40 fiDir, minden tovftVhi g®5 
4 fillér, vastap-abb betűidről nyomtatott azó 

... .......... 4 krajcár, 8 fillér.
Levélben! tcdzkczéddiskra pontosan vita* 
szolunk, fiz a izük: ags? iiosUbtiyiijj te*

kSHotík.
f Apró hirdetései; előre fizetendők, i

Leveceasés«
ÜGY ELEGÁNS nagyon szép, nagymüveltségü 

úri asszony gazdag gcntri vagy huszártiszt 
bal átságai keresi, aki pénzzavarából kisegí­
tené, Jeretet „Alice“ névre lóposta postreetant 
mit e Jajt na jelezni kérek. 830

N(7~-f'Lj-T-' «Vomlókból óhajt egy eiökelő va- 
jeronna-i I- odelkező úri ember megüsmerkedni 
egy 3f> éves független vagyonos nővel, 
terelek „Sürgős“ cimen a kiadóba, titoktartás 
biztosittotik.

éx-lOÜste

1 .HfSMUfifilZHATÖBB, kipróbált csiraképes, 
konyhakerti vélemény ós virágmngvakat csa­
kis legmegbízhatóbb bel- és kül öldi terme­
lők tói eiőalliiva Pácolt János mag ós virág- 
kereskedésében kaphatók Debrecenben. Az 
idei árjegyzék már megjelent és kívánatra 
bérmeutve küldetik. Kiváló tisztelettel Pácéit 
János. 841

kOilTfs^DrönnäxIöTTr^ni^ctriidTäri lakás, 2
szó a, előszoba, honyha hozzátartozó helyisé­
gekkel és vízvezetékkel garoon lakásnak is 
célszerű. Piac utca 32. 838

INTKLLKJ NS urak Ízletes ebédet, vacsorát 
kaphatnak Darabos utca 35. sz. a.alt. 836

HASZNÁLT bútorokat ad, vesz, javít, újakra
, cserél, Kónya József asztalos Pacsirta utca 8.

VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet. 
Villamos házi csengők,házi 
és magán központi telelő­
nek, uj berendezések és ja­
vítások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölcsön bérlet évi 

20 kor. felszereléssel együtt készít 
_ _ Debrecen Dleő Elcktrotechnikni Vá- 

ata. b ulti vári L. Debrecen Kossuth-u- 1„ az 
udvarban.

_S E 0 E 8 S ST(J
Inga és sálon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

JívitíEcli legdcsőbhan {ctáliással.

ICVaBÖ nagy boros pineo, Piac utca 43. szám
alatt, bővebbet Merkli tioma ernyő üzletében.

_____________________________ 846
É.fXÜÖ 8 szobás úri lakás. Baross utca 28.

szám. 844
ÍMiV kényelmes seslakorti nyaraló kiadó. Erte-

84 Tkenhetni Bethlen utca 19
KIADÓ bolt, szoba, konyha és me lékholyisógei 

Fii vészkert utca ti. ez.v 804
wWITlvTil 11-od emeleti lakás, 3 utcai szoba, 

fürdőszoba, gázvilagiuts s mellékhelyiségok- 
kol a főtéren május l-'él kiadó. Értekezhetni 
az Első Takarékpénztár titkárával. ti37

tfÄttlisKYAKÖTu IPAR Vállalat. Haris-
nyák kötése ós fejelése felvállal tátik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

<BAJAT termelésű martinkai bor litere 30 kr. 
Szent,-Anna utca 30. 572

ELVESZETT 23-au dóiutáu 4 dib. mellény a
bérhaztól a zenedéig. A megtaláló illő juta­
lomban részesül, ha Boresónyi ntba 22. sz. 
alá viszi. 840

8l©s*<s3S$e1:*

F**FT-8f ARO —■ jé »Egy wnnká* —
*4i angel «Kábáihoz, képzett varró es tanulV 
leány ék félté; turnék Jé»«, kir. kg. a. 6 u. 846

KE'RftffBt nagy raktárhelyiséget nagy udvarral 
lehet egy két lakással vagy a nélkül május 
1-re. Cím Varga Károly Miklós és Salétrom- 
utca sáréit. Telefon 405. 6()1

¥153 nagyeée mennyiségijén megvét lre keres­
tetik, méreébet Honig sóraktárá au. 833

ÉÍATAL ember németül óhajtaná macát gya­
korolni. Melyik müveit ur vagy úrnő vállal­
koznék hogy eetéeaként sétáivá vagy ott­
hon pér *•* ís^ftlejma velem, esetleg sze­
rény d^í'ávS mellett. Szives ajánlatokat „i ér­
folt t néiwut“ jeligére kiadóhivatalba. b*R

ÍJjüTVÉS jfüeerkeroskedé segéd azonnali alkal­
mazást «ver. Cím a kiadóba. 800

VlDI-Xl ÜJ (üC^SvlALGM oly kereskedőkkel
keres össz«k ittetóst, kik lisztjeinek eladásival 
foglalkozni óhajtana: Bihar, Hajdú, ós Sza­
bolcs mi"sryékben. Cím a kiadóba._______ 799

MifüVE^k.MA keresek szanitás szobai gőz- 
fütőt. 0imom e lap kiadójában. 789

HÁZI kisasszonyt keresek azonnali belépésre. 
Kiss Sándorné Bethlen utca 41. 843

ÉGY gyakorlott mosónő és egy ü yes fiatal
ember állandó munkára felvétetik Papp Gyula 
gőzmosódába Vörösraarthi-utca 2. 842

fe YAÍ\ ŐM.ÖtT tiizőnő állandó alkalmazást nyer

Szendrö Sándor
zongora és hangezerkészifg.

p Ajánja legjobb gyártmány

zongoráit
és

planlnóit
iGraraofonjalt

és nagyválasztéku

Iramofon- 
lemezeliet.

Oioó cipésznél.

Eladás.

ELADD vauy hosszabb időiartamra ’-.ladó 
a Széchenyi kertben levő ház, mely teli 
és nyári lakhatásra épült. A lakás öt 
szoba, üvegezett verenda és mellékhelyi­
ségekből áll. Cim a kiadóban. 8zó

VÁMOSPÉKCSI utón 23 hold és az Ondódon
14 hold földek eladók, értekezhetni Domb- 
utca 1. sz1 812

ELADÓ pincékkel ellátott sarok
déglőnek alkalmas.

úri ház, 
Cim a kiadóba.

ELADÓ ház, lüszorüziettol, trafik és korcsma-
engodélylyel. Értekezhetni Eötvös-u. 64. 798

koNYA telep 59. sz. alatt egy hizlaló épülettel
és három háznak is megfelelő helyiyel eladó. 

_____ ____________________________________796
IíÖVlb zongora olcsón eladó. Miklós utca h

kereszt épület.
A FANCSIKAN 13 és fél hold kaszáló 

Értekezhetni Rakovszki utca 35. sz.

Sütéshez való
máz

1 kilogramm I korona. 
Pe&tscb Lajos,

íüszerkereskedésében.

ven-
808

eladó. 
841

Javításokat és hangolásokat előnyös arsan eszközó!.
Zongorák bérbe kaphatók.

Üzlethelyiség Debrecen, Szt.-Anna-uíca 3.sz.

Szives figyelmébe ajánlom a 
kávé fogyasztó n. é. közönségnek

KÁVÉ
nagy raktáramat,
valamint motorüzemü szabadal­
mazott kávéjiörkölő gépen min­
dig frissen pergelt

kávéimat,
mely Ízre, aromára és zamatra felül­
múlhatatlan. kapható:

Félegyházy János
Fiumei és Trieszti ki- 
vébehosatall üzletében

Fíacz- és MizJós-utcza sarkáé,

árak

liűlőiiösen hlemelendőh:
76 cm. m41sc Anna flanel métere 17 kr. 
Jó moeo relez és flanelek métere 25.. ae. ás 32 kr.
120 cm. széles angol Cheviot 55., 75..MV on kr . * ’ 180., 90 kr.
120 cm. szóles tiszta 

Cheviot 70 kr.
1 drb. mosó ze'ir blitz 70 kr. 
1 drb flanel bi uz 2 frt.

gyapjú kockás

108
Fekete és színes jérfinyakkenDok
óriási választókban, feltűnő olcsó arban.

járadékok felárba!).

1 Szabó Lajos Fiái,«
Ä Táezo*. divat m exfinye#^ruház.

A i |arn>aí-Crén)e
arcszépltő és bőrápoló kenőcs,

moly teljesen ártalmatlan 
és sem higanyt, sem olmot 
nem tartalmaz, a tegiövi- 
debb idő alatt megszüntet 
mindenféle szeplőt, miijfol- 
1ot, pattanást, bőratkát, 
(mitesser) s bőrbajokat. Ki­
simítja a ráncosodni kezdő 
arcbőrt s azt fehéré, simává 
és üdévé teszi. — Legjobb 
évszer a szél és a nap 
befolyása ellen az arcra.
Nem zsíroz, tehát nappal 
is .használható. — Hatása 

gyors és biztos.
Egy tégely ttat-Cróme 1 k.

Kész!tőhelye s főraktár
JMIHALOVITS JENŐ gyógyírra

Debrecen, Főpiac 81., 
városházzal szemben.

Nytmst.n a k«rfr«ő»é,t. * Brecon! fiság (Tulajdonos: Than Gyula.)

■

I


